

▶ Délután fél 4-kor kezdődött az előadás. A film előtt mindenki átvehette a „mozimenüt”.



Clifford, a nagy piros kutya animációs filmet néztük meg a Szolnok Cinema City Moziban.

Jó hangulatú délutánt töltöttünk el közösen, ahol a kikapcsolódás volt a középpontban.

Hazafelé úton és másnap a suliban öröm volt hallgatni a gyerekek élményeit.

Kellemesen elfáradtunk ezen a napon, de megérte...

*Benedek Ilona és Fürjes Judit
tanító néni*

Magyar kultúra napja alkalmából a Kunhegyesi Általános Iskola pedagógusai közül könyvtalomban részesültek a következő pedagógusok

A XXI. században a digitális kultúra is a magyar kultúra szerves részévé vált. A digitális kultúra területén végzett, többéves, kimagasló munkájáért

DR. KISSNÉ BORBÉLY KATALIN INFORMATIKATANÁR

Tanítványait nemcsak tanórákon, de tanórán kívül is motiválja informatikai ismereteik bővítésére.

Több éve részt vesz a Digitális Témahét programjaiban, ahol a diákok csapatmunkában dolgozzák fel a választott, történelmi, irodalmi vagy helytörténeti témát. Az általa vezetett robotika szakkörben a diákok robotépítéssel és programozással

ismerkednek, olyan készségeket fejlesztve (*algoritmikus gondolkodás, kreativitás, együttműködés, kritikus gondolkodás, kommunikáció és térlátás*), amelyekre szükségük lesz felnőttkorban.



A tanulók informatikaórán szerzett tudásukat más tantárgyakban is kamatoztatni tudják, prezentációk, tankockák, videofilmek készítésével.

Az internet céltudatos használatára és veszélyeire egyaránt felhívja diákjai figyelmét.

Folyamatos önképzéssel fejleszti szakmai tudását, figyelemmel kíséri a digitalizációs trendeknek megfelelő modern eszköztárat, hogy abból válogatva bővíthesse tanítványai ismereteit.

Tudományága iránti lelkesedésével, az új folyamatok iránti nyitottságával, igényes, választékos stílusával, empátikus kommunikációjával példamutató személyiség.

A magyar nyelv ápolása és a szépirodalom megszerettetése terén végzett több évtizedes munkájáért

BORBÉLYNÉ ÁCS ERZSÉBET MAGYARTANÁR

Tanítványai kimagasló eredménnyel szerepelnek helyesírási- és szavalóversenyeken. Nyolcadikos diákjait évtizedek óta kiemelkedő eredménnyel készíti fel a központi írásbeli felvételikre, melyeken magyar nyelvi ismeretekből, szövegértésből és szövegalkotásból kell számot adniuk.

Az iskolai és városi kulturális rendezvények szervezője, illetve aktív közreműködője; évről évre nagy számban készíti fel tanulóit iskolai és városi szavalóversenyekre. A Kunhegyesi Híradóba írt cikkeivel tájékoztatja az érdeklődőket az iskola kulturális életének eseményeiről.

A magyar nyelv igényes, választékos használatával példa gyermekek és felnőttek számára egyaránt.



SZABÓNÉ TÖRÖK ÉVA TANÍTÓNŐ

Nagy szorgalommal, pontossággal végzi munkáját. Megnyugtató, derűs személyisége, munkabírása, minden apró részletre kiterjedő érzékenysége, szakmai tudása, gyermekszeretete példamutató. Tevékenységét a hivatástudat, kreativitás és közösségépítés mellett a hagyományteremtés határozza meg. Minden napjaikat szervesen áthatja a kézművesség, a művészet. Így volt ez az adventi készülődésnél is, negyedikesivel az idén is sokféle módon várták a karácsonyt. Ünnepi ruhába öltöztették az osztályukat és nagy izgalommal készültek a városi gyertyagyújtásra.



AZ ISKOLAVEZETÉS

KUNHEGYESI HÍRADÓ

a Kunhegyesi Városi Önkormányzat és
Polgármesteri Hivatal lapja
Az interneten is olvasható: www.kunhegyes.hu

Felelős kiadó: Barta Ferenc jegyző
Szerkesztőség: 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 7.
☎ 59-530-030 E-mail: hirado@kunhegyes.hu
ISSN: 08653054

Nyomdai munkák: Rózsa és Társa BT. Kunhegyes